

РЕБЕНОК КУСАЕТСЯ

Попытаемся понять причину, почему кусается маленький ребенок.



Дети трёх лет действительно кусаются чаще!!! Им сложно выразить свои эмоции и проговорить свои желания! Тем более в саду, где с полу взгляда тебя ещё не понимают.

С одной стороны, укусы для ребенка – это способ выражения отрицательных эмоций. При неразвитой речи в определенном возрасте сложно объяснить, почему ты злишься или обижен, что тебе не нравится, что ты хочешь, чтобы этот малыш вернул твою игрушку. С другой стороны, укусы – это проявление агрессии как способа заявить о чем-то, чего не замечают.

А вот на что ребенок так реагирует – надо выяснить родителям. Понаблюдайте внимательно за вашим малышом: когда, где и на что, на какое поведение окружающих он начинает кусаться. А воспитатель сделает тоже самое в саду!

Чем больше ласки и заботы Вы проявите к ребенку, тем больше шансов, что кусаться он не будет. Снижению агрессивности ребенка также будут способствовать психологический комфорт в семье, здоровый распорядок дня, достаточный сон и продолжительные прогулки.

Говорите детям, что всегда надо обращаться к воспитателю!
Воспитатель решит все проблемы!!!

